Dictées

Fonctionnement des chaines d’accord et des codages (cela a déja été travaillé en classe)

Singulier | Cet enfant bavard dérange | souvent®| le voisin. @
Pluriel Ces_|_enfants | bavards |dérangent| souvent®| les | voisins. (2 / 6)
Codage O O @ @ M on entend 2 pluriel mais 4
L pluriels ne s'entendent
chaine d'accord sujet/verbe chaine d'accord déterminant/nom pas

. - 1 H 1 2
on colorie une piéce d'orquand le pluriel s'entend a I'oral on met une asterix.+ aprés les mots

invariables
Singulier | Bientét* | le jeune jardinier | observera | cet | arbre. @;
Pluriel Blentot* jeunes | jardiniers |observeront arbres (3/5)
/ O OO O\

on note aussi les liaisons
mot |nvar|able avec un trait

JOUR 1

Dicter la phrase :
Ce gladiateur entre dans |'aréne.
Corriger immédiatement aprés pour pouvoir |I’écrire au pluriel en limitant les erreurs.

Votre enfant doit réécrire la phrase au pluriel en faisant les chaines d’accords. Il doit écrire :

Ces gladiateurs entrent dans* les_arénes.

QO (& @ Q__ ©

JOUR 2

Dicter les phrases :

Ces gladiateurs entrent dans les arenes.

La béte fauve attaque I’'homme.

Corriger immédiatement apres pour pouvoir écrire la deuxiéme phrase au pluriel en limitant les erreurs.

Votre enfant doit réécrire la deuxieme phrase au pluriel en faisant les chaines d’accords. Il doit écrire :

Les bétes fauves attaguent les__hommes.

Q_ & © @ Q O,




JOUR 3

Dicter les phrases :

Ces gladiateurs entrent dans les arénes.

Les bétes fauves attaquent les hommes.

Le lion féroce s’approche avec un regard sombre.

Corriger immédiatement aprés pour pouvoir écrire la troisieme phrase au pluriel en limitant les erreurs.

Votre enfant doit réécrire la troisieme phrase au pluriel en faisant les chaines d’accords. Il doit écrire :

Des lions féroces s'approchent avec* des regards sombres.
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JOUR 4

Dicter les phrases :

Ces gladiateurs entrent dans les arénes.
Les bétes fauves attaquent les hommes.
Des lions féroces s'approchent avec des regards sombres.



